Student Support Services/The Tutor Connection

Faculty Survey

A small token of appreciation will be given to all faculty who
complete and return this survey.
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- Please rank the most appropriate response to the statement o
A based on your knowledge and expenence ‘in working wsth Student

Support Services and The Tutor Connectlon personnel and tutors
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5 mdlcates VERY TRUE and 1 mdlcates NOT
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+.-$ervice tosmy students.
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1 _Student: Support Semc,es provndes a valuable " ,_.,;3;1} pat A S
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2. My students that have used SSS services and
resources have improved over the course of the
semester

3.0 am aware, of all the'services provided'by SSSit. [h Lo R

4 1 would be W|II|ng to work in tutor training
sessions.

5 ['think:it is |mportant for the tutor to be ln contact ok
“with the' instructor. .. - N B A
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6 | think that SSS staff should have more contact
with faculty.

7 Icurrently have a student wuth aedlsabrllty ek St
“(learning orphysical). . F 0
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8 | am aware of SSS ellglbﬂlty reqmrements

_9.:I .have -recommended .students to '-BE tutors

10 I have recommended students that need tutorlng

Thank you very muchll : '7 . |5(4(3

Please take this opportunity to list any students that you would
recommend as a potential Tutor.




